
 

What? 

 

Where? 

 

The Communities Team have consulted with 189 young people in 

the Inner South area of Leeds.  

Young people were asked what activities they would like local 

councillors to fund in their own communities. 
 

 
 

 

 
  
 
 Fun 
days 

     

 

   Sport  

 
  

 

 

Dance 

 
 

Football #4 
 

Cooking #5 

 
Youth Clubs, Outdoor Activities, 

DJ/Music Production #6 

  Arts & Crafts #7 

Drama, Coding 
& Minecraft   #8 

 
  

 
 

  

Inside vs. Outside 

The majority (61%) 

wanted a variety of 

activities inside and 

outside 

 
Local vs. Away 

51% voted to have 

projects nearby and only 8% 

wanted activities away from 

where they live 

(39% wanted both) 

 

 

   

After School was the most popular time for activities 43%  

 

 

21% wanted activities in the evenings 

                                      

                                   Weekends was voted by 19%  
  

  

       

When? 
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